

**4 июня, в Туркменистане дан старт сезону посева пшеницы, являющейся важной стадией сельскохозяйственных работ в этом году.**

На заседании Кабинета Министров, проведённом 29 мая, уважаемый Президент Сердар Бердымухамедов дал «зелёный свет» началу важного сельскохозяйственного сезона и пожелал фермерам достичь новых успехов на пшеничных полях. В связи с этим зерноводы регионов Ахал, Лебап и Мары приступили к сезону жатвы. 11 июня к этому ответственному делу присоединились земледельцы из регионов Балкан и Дашогуз.

В этом году перед фермерами поставлена задача собрать 1 400 000 тонн белой пшеницы с 690 000 гектаров земли, выделенных для посева, а именно: 400 000 тонн в регионе Ахал, 345 000 тонн в регионе Мары, 310 000 тонн в регионе Лебап, 265 000 тонн в регионе Дашогуз и 80 000 тонн в регионе Балкан.

**«THE ASHGABAT TIMES»**